

DÉLMAGYARORSZÁG

SZOMBAT, 2006. JÚLIUS 15., 96/164.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 89 FT (ELŐFIZETVE: 59 FT)



Libanoni bombák

Izrael tegnap folyamatosan bombázta Bejrútot. Feltételei vannak a tűzszünetnek.

2. OLDAL

DRÓT NÉLKÜL A NETEN

Nyugaton megszokott, de már itthon is terjed a drót nélküli internet: Szegeden tizenöt nyilvános helyen működik Wi-Fi-antenna.

7. OLDAL



Fogyasztóvédők

Aktatáska, nyomtatvány, mérőhenger – ezek a fogyasztóvédők kellékei.

5. OLDAL

900 ezer forintos parkolás Szegeden

Egy ismert szegedi kaszinótulajdonost első fokon 900 ezer forintra büntetett a bíróság. A férfi más nevére szóló rokkantigazolvánnyal próbált kibújni a parkolási díj megfizetése alól.

– Remélem, az ítélet elrettenti azokat, akik más nevére kiállított vagy hamis rokkantigazolvánnyal próbálnak kibújni a fizetés alól – nyilatkozta az SZKT parkolási ágazat igazgatója. *Forrai Gábor* hozzátette, az önkormányzati cégnek csak tavaly legkevesebb húszmillió forint bevételkiesést jelentett, hogy az autósok 10-12 százaléka különböző trükkökkel nem fizetett a parkolásért. Szegeden a rendőrök és a közterület-felügyelők február óta szigorúbban ellenőrzik az autósokat, hetente 10-15 hamis rokkantigazolvánnyal, ingyen parkoló autótulajdonost buktatnak le.

A majd egymillió forintra büntetett férfi ügyvédje közvetítésével vérlázítóan nevezte az ítéletet, a jogi képviselő pedig azt mondta, hasonló ügyeket korábban sokkal enyhébben szankcionáltak. A bíróság szerint a kiszabott pénzbüntetés arányban áll a cselekmény súlyával, a vádlott átlagot meghaladó vagyoni és jövedelmi viszonyaival.

Részletek és jegyzet a 3. oldalon

Az országban elsőként szegedi városrész szépül meg

Tarján felújítására egymilliárd forint

Majdnem egymilliárd forintot nyert Szeged uniós pályázaton az ország első lakótelep-felújítási programjára. Az önkormányzat szerződött, pályázatot, és Tarjánban télen kezdődik az építkezés.

Nyolcezer tarjáni környezete épül-szépül a következő két évben. Szeged – Magyarországon először – uniós pályázaton nyert több mint 975 millió forintot, és több mint 108 millió forintos önrészt biztosít a panelnegyed rehabilitációjára. A város legrégebbi lakótelepének valamennyi közterülete megújul a Lugas utca, a Budapesti körút és a József Attila sugárút közötti területen. Az egyedülálló óriás-beruházás teljes költsége 1 milliárd 83 millió forint.

Folytatás az 5. oldalon

Politikai botrány Vásárhelyen – Havasi célzott rá, Rummel elismerte

Volt III/III-as tisztt vezetői Hernádi Gyula kampányát



Havasi Katalin remélte, csak névazonosságról van szó...



Rummel József: Igen, valóban dolgoztam a III/III-nak is



Hernádi Gyula: A Fidesz a város pénzügyeiről akarja elterelni a figyelmet

Lapunk kérdésére elismerte Rummel József, Hernádi Gyula vásárhelyi szocialista polgármesterjelölt kampányfőnöke, hogy III/III-as tisztt volt a rendszerváltás előtt. Erre azután került sor, hogy Havasi Katalin, a Fidesz vásárhelyi elnöke tegnapi sajtótájékoztatóján célzott erre. Hernádi régóta tudott munkatársra múltjáról, és kitart mellette: úgy véli, a Fidesz most csak a város gazdasági helyzetéről akarja elterelni a figyelmet.

Eredetileg a Vásárhely adósságát taglaló, *Lázar János* leköszönő polgármesternek nevező MSZP-s röplapról tartott tájékoztatót tegnap *Havasi Katalin*. A Fidesz vásárhelyi elnö-

ke viszont azt is megjegyezte: reméli, *Rummel József*, *Hernádi Gyula* polgármesterjelölt kampányfőnöke csak nevében egyezik azzal a III/III-as tartótiszttel, aki a belső reakció és

szabotázselhárító csoportfőnökség alhadnagyaként szolgált.

Havasi megjegyzése után felhívtuk Rummelt, aki lapunk kérdésére válaszolva elmondta: valóban volt III/III-as tisztt, de dolgozott a III/II-es és a III/I-es osztálynál is, miután a szolgálatok cserélgettek egymást közt az embereiket. Sőt dolgozott a Belügyminisztériumban is.

Folytatás a 4. oldalon

Szekeres Imre sikerről, arányról, védelemről

Nagy a zakó a magyar hadsereg

Újabb ingatlanokkal gyarapodott az önkormányzati vagyon, a városé lett a helyőrségi klub – jelentette be *Szekeres Imre* tegnap Szegeden. Az öt hete kinevezett honvédelmi miniszter lapunknak adott interjújában elismerte, a sok tiszthez képest kevés a szerződéses katoná. „Volt egy nagy hadsereg, arra volt szab-

va az öltöny. A hadsereg közben lefogyott, az öltöny maradt. Hát persze, hogy lötyög rajta.”

A miniszter kitért külpolitikai kérdésekre is, nagyon veszélyesnek tartja a közel-keleti konfliktust.

Részletek a 3. oldalon

Orsi színötös

A múlt heti Szín 5-ös sorsoláson másodikként a szegvári *Gajda Orsolya Flóra* nevét sorsoltuk ki. Nyereménye egy általa választott kerékpár. A biciklivásárlásra mi is elkísértük.

Bővebben a 8. oldalon

A traumatológiai klinikát nem fenyegeti az egészségbiztosító retorziója

Öt perc minden betegre jut



Tömeg és meleg az ambulancia folyosóján

Fotó: Segesvári Csaba

Átláthatatlan tömeg a várófolysón, a kilincset egymásnak adó mentősök – helyzetjelentés a pénteki traumatológiai ügyeletről. Egy olyan ügyeletről, mely az orvosok szerint a nyugasak közé tartozik. Egy biztos: átlagosan öt percet még így is foglalkoztak minden egyes beteggel.

Orvosi köpenyt öltöttünk néhány órára az új klinika traumatológiai osztályán. No nem azért, hogy vérző betegeket lássunk el, inkább csak az előírás miatt. Elvegyültünk ugyanis a szakemberek között, és megnéztük: egy-egy ügyeleten napon hány beteget kell ellátniuk. Nem titkoltan az órát is figyeltük: foglalkoznak-e legalább öt percet egy esettel, ahogy azt az egészségbiztosító kikötötte. A percek számolásáról azonban hamar bebizonyosodott: felesleges. Egy friss sérültet ugyanis ügysem tudnak percek alatt ellátni, de még az ellenőrzésre visszahívottaknak is mindig van annyi kérdésük, hogy a rendelésben töltsék ezt az időt.

Először az előjegyzéses rendszerben működő ambulanciára

mentünk. Bár ide megadott időpontra hívják a betegeket, a meleg, levegőtlen folyosón alig lehetett mozdulni. – Vannak, akik már órákkal előbb idejönnek, biztos, ami biztos alapon, és persze mindig sokan vannak olyanok is, akik előjegyzés nélkül érkeznek – adta meg a magyarázatot *Varga Endre* egyetemi docens.

Folytatás a 4. oldalon

www.delmagyar.hu



Ha a jövőképed olyan fényesnek tűnik, mint a

- a) fekete lyuk
- b) kéménybelső
- c) sarki tél

Ideje váltanod!



Szemrevalóbb, beleválóbb, Neked valóbb.

Megújult FordFiesta 1 995 000 Ft-tól.

Az akció a 2006. január 1-jétől 2006. március 31-ig kötött vásárlásokra, illetve a készlet erejéig érvényes. A részletekről érdeklődjön márkakereskedéseinkben, a FordVonalon: 06 40 200 024 vagy a www.ford.hu weblapon.

• Használtautó-beszámítás • 0 Ft kezdőbefizetéssel elvihető!

FordFiesta | Feel the difference



Hovány Szeged Kft.

6721 Szeged, Berlińi krt. 4/9. • Szalon: 62/556-300

www.fordhovany.hu • Szerviz: 62/556-200

Vegyes átlagfogyasztás: 4,3-7,4 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 109-250 g/km.